Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы
за 2011  год
       С 01.08.2010г. собственниками жилых помещений многоквартирных домов  п. Каложицы   с ООО «Волосовская управляющая компания» заключены договора управления многоквартирными домами.
      На  обслуживании ООО «Волосовская управляющая компания» в п. Каложицы   находится             10 многоквартирных домов №№14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, с общей площадью обслуживания   10 779.5 кв.м.
        ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных конструкций  и внутридомовых инженерных  систем  в жилых домах п. Каложицы    провела комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполнила  текущий ремонт, заявления жителей, поступившие в управляющую компанию, приняты к производству.
       Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО  Каложицкое   сельское поселение от 23.10.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
      По состоянию на  01.01.2012 г. было начислено населению  п. Каложицы  на содержание жилья 1 999 699.05 руб., оплачено населением  1 788 564.01 руб., в том числе текущий ремонт  по тарифу 4,16руб.  начислено   населению  537 997.32 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 481 193.73 руб. 
Всего долг населения по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 270 256.67руб.
    Для  управления многоквартирными домами управляющей компанией заключены договора:
-с ООО «Профспецтранс», для предоставления услуг населению  по вывозу твёрдо бытовых отходов (ТБО)  и крупногабаритного мусора (КГМ).
ТБО начислено населению 182 712.30руб., оплачено 163 091.14руб.
КГМ начислено населению 11 606.82руб., оплачено 10 355.04руб.
-с ЗАО «Газпром Межрегионгаз Санкт-Петербург» на обслуживание общедомового газового оборудования(ВДГО), в соответствии с графиком обслуживание производится  1 раз в 3 года.
ВДГО начислено населению 44 863.48 руб., оплачено 40 041.92руб.
-с администрацией МО Каложицкое сельское поселение по сбору денежных средств за наем жилого помещения, начислено за найм населению 46 343.05 руб., оплачено 38 293.87руб.
- с  ОАО «Петербургская сбытовая компания», оплачено за пользование  общедомовым  освещением 20 121.55руб.
 -с расчётно-кассовым центром ООО «Городское хозяйство».
      Жителям предоставляются услуги в соответствии с договором управления: уборка лестничных клеток, уборка придомовой территории, проведение текущих  ремонтов, на  участке ЖХ п. Каложицы организованы работы паспортного стола и кассы по оплате квартплаты, организована круглосуточная работа диспетчерской службы (т.22-211). 

     Для безопасности производства  выполняются требования Правил Охраны Труда и Техники Безопасности, были приобретены средства индивидуальной защиты, спецодежда, необходимое оборудование и инструменты для выполнения работ.  

     Специалисты управляющей компании имеют допуски на производство работ с повышенной опасностью.

      В  соответствии со стандартом  раскрытия информации организациями, осуществляющими  деятельность в сфере управления многоквартирными домами  (Постановление  Правительства РФ от 23 сентября  2010г. №731) управляющей компанией открыт официальный сайт                       www.vyk-volosovo.moy.su, на котором представлена информация в соответствии со стандартом.
      ООО «Волосовская управляющая компания» является членом СРО, Некоммерческое Партнёрство Саморегулируемая Организация Строителей «СтройРегион». 

      Согласно, прошедшему первое чтение, законопроекту №435903-5 «О внесении изменений в ЖК РФ…» управлять многоквартирными домами будут только компании - члены саморегулируемых организаций. 

      Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
       В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспортов  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, были  разработаны планы-графики подготовки многоквартирных домов п. Каложицы  к отопительному сезону и утверждены главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планами-графиками были выполнены в многоквартирных  домах п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвальных помещений работы выполнены подрядной организацией в лице индивидуального предпринимателя Лебедевой К.В., на сумму 2 000 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму20 000 руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму5 500 руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

  водоснабжения график проведения работ был согласован с  филиалом «ВКС» ОАО «Тепловые сети» и заключен с данной  Ресурсоснабжающей организацией  договор на  оплату  ресурсов для выполнения указанных мероприятий, на сумму 10 000 руб.
- мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.)на сумму 10 000 руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
проведена ревизия запорно-регулирующей арматуры, заменено вентилей 95 шт., труб 95пог.м. и другой арматуры-253 единицы, произведены работы по  регулировке подачи теплоносителя в дома №14, №17.
 - текущий ремонт кровель проведен в следующих домах: 
№19-810кв.м., №20-810кв.м., ремонт выполнен рулонным материалом линокром в один слой, силами РСУ №15-15кв.м., №17-10кв.м. Всего-1645кв.м.
- ремонт системы электроснабжения

проведены  работы по замене, розеток, выключателей, эл.автоматов, лампочек.
- другие  виды работ
удаление наледи и сосулек с крыш и козырьков домов, уборка подвальных помещений,  ремонт оконных и дверных заполнений,  остекление оконных рам в подъездах, установка дверных блоков(№21-3шт., №22-3шт., №23-3шт.), ремонт крылец (№21), козырьков, отремонтированы выходы на кровлю (№21, №20), оборудование продухов  сетками (№23 и №21). 
      Выполнено345заявок  населения.
       По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлены паспорта готовности многоквартирных домов п. Каложицы и представлены в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
       В настоящее время жилой фонд п. Каложицы обеспечен холодным,  горячим водоснабжением и отоплением, возникающие проблемы на внутридомовых инженерных сетях  решаются и устраняются специалистами управляющей компании. 
       В перспективе работы ООО «Волосовская управляющая компания» является дальнейшее развитие деятельности по управлению многоквартирными домами Волосовского района и улучшение качества предоставляемых жилищных услуг населению. Общество планирует продолжать свою деятельность таким образом, чтобы потребности предприятия полностью соответствовали его возможностям, чтобы объем и качество предоставляемых услуг и работ соответствовал запросам населения, а также требованиям и нормам действующего законодательства.
Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №14
       ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №14 п. Каложицы   на содержание жилья 148 675.22руб.,  оплачено  населением  128 548.05 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 39 999.45руб., оплачено населением  за текущий ремонт 34 584.46руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 26 070.05 руб.
      Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
       В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №14 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое  сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №14 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 198 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: к/гайки ф20 – 8 шт., ф15 – 2 шт.,  муфта ф20 – 4 шт., сгоны  ф20 – 4 шт., ф15 – 12 шт., манометры – 2 шт., вентиль ф15 – 8 шт., краны  шаров. – 12 шт., труба ф15 – 11 пог.м., ф25 – 3 пог.м. Сметная стоимость работ составила 11 889.34
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: авт.выкл. – 18 шт., лампы – 16 шт., светильники – 1 шт., выключатель – 4 шт., кабель АВВГ – 28 пог.м., патроны для ламп – 5 шт.  Сметная стоимость работ составила 3000 руб.
     По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №14 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №15
       ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №15 п.Каложицы    на содержание жилья 155 837.75 руб.,  оплачено  населением  145 416.91 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 41 926.46 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 39 134.95руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 19 140.28 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №15  п.Каложицы   к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое     сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №15 п.Каложицы   следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 198 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 19 шт., автом.выкл.- 7 шт., плавкие вставки – 3 шт. Сметная стоимость работ составила 1307.92 руб.
- текущий ремонт кровель
проведён в объёме  –   15 кв.м.  Сметная стоимость работ составила   8 947.35 руб.
       По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №15 п.Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №16
        ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №16  п. Каложицы    на содержание жилья 155 646.59руб.,  оплачено  населением  138 325.80 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 41 875.03 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 37 215.06руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 27 809.93 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
        В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №16 п. Каложицы   к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое   сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №16 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 198 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, а сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 12 шт., плавкие вставки – 6 шт., выключатели – 1 шт., кабель АВВГ – 12 пог.м.,  розетка – 14 шт., провод ПВС – 25 пог.м., светильник – 1 шт. Сметная стоимость работ составила  2980.14 руб.
        По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №16 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №17
       ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

       Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №17 п. Каложицы   на содержание жилья 105 680.49 руб.,  оплачено  населением  96 313.91 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 28 432.19 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 25 912.21руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 4 287.53 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №17 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое   сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №17 п. Каложицы  следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 127 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: заглушки – 3 шт., манометры – 2 шт., краны – 22 шт., кран шар. – 2 шт.,  муфта ф15 – 2 шт., сгон ф15 – 16 шт., ф20 – 8 шт., труба ф20 – 10.8 пог.м., ф15 – 10.2 пог.м., ф57 – 3 пог.м., футорки – 9 шт., штуцер – 3 шт., (ремонт системы отопления). Сметная стоимость работ составила  19 312.67 руб.

-ремонт системы электроснабжения
Заменены: светильники – 2 шт., выключатель – 2 шт., кабель АВВГ – 16 пог.м., лампы – 5 шт. Сметная стоимость работ составила 781.36 руб. 

- текущий ремонт кровель
проведён в объёме  –  10 кв.м., силами РСУ. Сметная стоимость работ составила   5 964.90 руб.
     По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №17 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области
Отчёт о выполненных работах ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №18
      ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

     Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №18п.Каложицына содержание жилья 130 856.05 руб.,  оплачено  населением  117 460.33 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 35.205.40 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 31 601.43руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 17 242.08 руб.
       Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №18 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом – графиком  были выполнены в многоквартирном доме №18 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 118.2 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: труба ф110 – 2 пог.м., переход ПВХ – 2 шт., муфта ф110 – 9 шт., к/гайка ф50 – 4 шт., муфта ф50 – 4 шт. Сметная стоимость работ составила 3 805.38 руб.

-ремонт системы электроснабжения
Заменены: плавкая вставка – 6 шт., лампы – 6 шт. Сметная стоимость работ составила 530 руб.
       По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт готовности многоквартирного дома №18 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
Отчёт о выполненных работах  ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №19
       ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №19 д. Каложицы на содержание жилья 261 528.63 руб.,  оплачено  населением  223 210.32 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 70 361.44 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 60 052.31руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 43 662.83 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
        В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №19 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №19 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 227руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: манометр – 1 шт., вентили  ф15 – 1 шт., к/гайка ф15 – 1 шт., ф32 – 16 шт., муфта ф15 – 1 шт., ф32 – 5 шт., сгон ф15 – 1 шт., ф32 – 5 шт., труба ф15 – 1 пог.м. Сметная стоимость работ составила 1 500 руб.
- текущий ремонт кровель
проведён в объёме  –    810 пог.м. Сметная стоимость работ составила   483 157.59 руб.
        По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт готовности многоквартирного дома №19 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым
Отчёт о выполненных работах  ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №20
       ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

     Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №20 п. Каложицы на содержание жилья 265 348.24 руб.,  оплачено  населением  246 323.46 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 71 389.06 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 66 270.65руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 32 686.50 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
       В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №20 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом –графиком  были выполнены в многоквартирном доме №20 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 227 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: манометры – 1 шт., вентиль ф15 – 7 шт., к/гайка ф15 – 1 шт., ф32 – 4 шт.,  муфта ф15 – 2 шт., сгон ф15 – 2 шт., труба ф15 – 1 пог.м., кран шар. – 6 шт. Сметная стоимость работ составила 3 750 руб.
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 11 шт., провод ПВС – 25 пог.м., выключатель – 3 шт., кабель АВВГ – 10 пог.м., светильник – 3 шт. Сметная стоимость работ составила 1000 руб.

- текущий ремонт кровель
проведён в объёме  –  810 кв.м. Сметная стоимость работ составила    483 157.59 руб.
-проведены   другие  виды работ
Отремонтированы 2 выхода на кровлю. Сметная стоимость работ составила 3200руб.
      По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №20 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.Чалковым.
Отчёт о выполненных работах  ЖХ  п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №21
      ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №21 п.  Каложицы на содержание жилья 267 883.48 руб.,  оплачено  населением  257 108.39 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 72 071.14 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 69 172.22руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 20 593.36 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
        В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №21 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом – графиком  были выполнены в многоквартирном доме №21  п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 227 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: манометры – 1 шт., вентиль ф15 – 1 шт., к/гайка  ф15 – 1 шт., муфта ф15 – 1 шт., сгон ф15 – 1 шт., труба ф15 – 1 шт., ф110 – 2 шт.,  переход ПВХ – 3 шт. Сметная стоимость работ составила 2500 руб.

-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 6 шт., выключатели – 2 шт. Сметная стоимость работ составила 350 руб.
- текущий ремонт кровель
проведён в объёме  – 153 кв.м. Сметная стоимость работ составила    91 262.97 руб.
 -   другие  виды работ
Заменены дверные блоки - 3 шт. Сметная стоимость работ составила 16 935.55руб.
Проведены  ремонт крыльца под.№2, отремонтированы выходы  на кровлю, слуховые окна, сметная стоимость работ составила 5 200руб.
      По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №21 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области С.Ю.
Отчёт о выполненных работах  ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №22
      ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

      Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №22 п. Каложицы  на содержание жилья 240 588.32 руб.,  оплачено  населением  195 469.75 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 64 727.68 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 52 589.01руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 38 157.69 руб.
        Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
         В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №22 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом – графиком  были выполнены в многоквартирном доме №22 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 227 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: манометр – 1 шт., вентиль ф15 – 6 шт., ф20 – 5 шт., к/гайка ф15 – 25 шт., муфта ф15 – 15 шт., муфта – 5 шт., сгон ф15 – 12 шт., труба ф15 – 21,5 пог.м., ф20 – 16.5 пог.м., отвод стальной – 3 шт., отвод ПВХ – 4 шт., водоотвод – 3 шт., фитинги – 8 шт. Сметная стоимость работ составила 18 116.54 руб.  
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 23 шт., патрон для ламп – 8 шт., авт.выкл. – 2 шт., светильник – 4 шт., выключатель – 5 шт., провод ПВС – 15 пог.м., розетки – 1 шт., провод АПВ – 10 пог.м. Сметная стоимость работ составила 1500 руб.

-проведены   другие  виды работ
 Заменены дверные блоки – 3 шт. Сметная стоимость работ составила 17 688.46 руб.
       По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт  готовности многоквартирного  дома №22 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области
Отчёт о выполненных работах  ЖХ п. Каложицы за 2011год
многоквартирный  дом  №23
          ООО «Волосовская управляющая компания» в целях поддержания в исправном состоянии строительных и внутридомовых инженерных  систем в жилом  доме  проводит комплекс строительных и организационно-технических мероприятий, выполняет текущий ремонт. 

         Тарифы на содержание и текущий ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории МО Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, утверждены решением совета депутатов МО Каложицкое  сельское поселение от 23.12.2010 года №78 и составили в домах с полным благоустройством  (с НДС) 15.46 руб., в том числе текущий ремонт 4.16 руб.
        По состоянию на  01.01.2012 г.  было начислено населению по МКД №23  п. Каложицы  на содержание жилья 267 654.28 руб.,  оплачено  населением  240 342.09 руб., в том числе на текущий ремонт по тарифу 4,16руб. было начислено населению 72 009.48 руб., оплачено населением  за текущий ремонт 64 661.43руб.
Всего долг населения  по оплате квартплаты за содержание жилья в ООО «Волосовская управляющая компания» на 01.01.2012г. составил – 40 605.42 руб.
       Одной из  основных задач управляющей компании является подготовка жилого фонда к стабильному функционированию жилищного фонда  в отопительном сезоне.
       В соответствии с Правилами подготовки  и проведения отопительного сезона в Ленинградской области, утвержденными  Постановлением Правительства Ленинградской области от 19 июня 2008 года №177 управляющей компанией были проведены  следующие  мероприятия: весенний и осенний осмотры, оформление должным образом  паспорта  готовности, на основании недостатков, выявленных в предыдущем отопительном сезоне, был разработан план-график подготовки многоквартирного  дома №23 п. Каложицы к отопительному сезону и утвержден главой администрации МО Каложицкое сельское поселение. В соответствии с планом – графиком  были выполнены в многоквартирном доме №23 п. Каложицы следующие работы:
- дератизация подвального помещения, на сумму 226.8 руб.
- проверка и прочистка вентканалов, на сумму 2000руб.
- герметизация инженерных вводов в дома, на сумму 550руб.
- испытания на прочность и плотность оборудования систем  отопления и горячего   

водоснабжения, на сумму 1000руб.
-мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (очистка мест общего имущества собственников МКД и ограничение доступа посторонних лиц в подвальные, чердачные помещения и др.) на сумму 1000руб.
- ремонт систем отопления, горячего водоснабжения и холодного водоснабжения
Заменены: вентиль ф15 – 7 шт., к/гайки ф15 – 10 шт., ф20 – 8 шт., ф25 – 8 шт.,  муфта ф15 – 6 шт.,  ф20 – 8 шт., ф25 – 5 шт., сгон ф20 – 8 шт.,  ф15 – 10 шт., ф25 – 7 шт.,  вентиль ф20 – 8 шт., ф25 – 7 шт.,  манометр – 1 шт., труба ф25 – 11.7 пог.м., кран шар. – 3 шт. Сметная стоимость работ составила 20 000 руб.
-ремонт системы электроснабжения
Заменены: лампы – 17 шт., выключатель – 3 шт., кабель АВВГ – 20 пог. м., розетка – 1 шт., светильник – 1 шт. Сметная стоимость работ составила 850 руб.

-другие  виды работ
Установлены дверные блоки – 3 шт., сметная стоимость работ составила 17 688.46 руб. Отремонтированы 3 выхода  на кровлю, слуховые окна, карнизная плита, сметная стоимость работ составила 7 750.50руб
        По итогам  работы при подготовке к отопительному сезону должным образом оформлен паспорт готовности многоквартирного дома №23 п. Каложицы  и представлен  в Государственную Жилищную Инспекцию по Ленинградской области. Справка о готовности жилого фонда к отопительному сезону 2011-2012 гг. Волосовского района подписана инспектором Государственной Жилищной Инспекции  по Ленинградской области
